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Acta No. 040 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 5:30 pm., del día Jueves 23  de Marzo 

de 2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 
ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 
JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDOS DEBATE PROYECTO DE ACUERDO 

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION  

ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO AL CLUB  LA 

EDAD DORADA” PONENTE CONCEJAL HENRY CRIOLLO. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION  
ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO AL PERIODICO 

DIARIO DEL SUR” PONENTE CONCEJAL WILLIAM URBANO. 

4. FIJACION DE FECHA  PARA ELECCION DE SECRETARIO GENERAL 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por 

la mesa directiva.  
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDOS DEBATE PROYECTO DE ACUERDO 

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION  

ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO AL CLUB  
LA EDAD DORADA” PONENTE CONCEJAL HENRY CRIOLLO. 

 

Se concede la palabra al concejal HENRY CRIOLLO saluda y manifiesta, 

este proyecto le dio primer debate fue aprobado por la comisión de acción 

social, teniendo en cuenta que es un merecido reconocimiento que se 

hace al club edad dorada, ellos dedican su tiempo atender al adulto 
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mayor. Solicita dar lectura a la exposición de motivos y adelantar el 

segundo debate. 

 

LA SECRETARIA da lectura al informe de comisión. 
 

Se somete a consideración el informe de comisión presentado. Es 

aprobado 

 

La presidencia ordena dar lectura al articulado. 

 
LA SECRETARIA da lectura al articulado. 

 

Se somete a consideración el articulado. Son aprobados. 

LA SECRETARIA da lectura al preámbulo. 

 

Se somete a consideración de la plenaria el preámbulo. Es aprobado 
  

LA SECRETARIA da lectura al título. 

 

Se somete a consideración de la plenaria el título. Es aprobado. 

 

EL PRESIDENTE pregunta ¿aprueba el proyecto de acuerdo en su 
conjunto? Es aprobado 

 

EL PRESIDENTE pregunta ¿quieren que pase a sanción del alcalde? Es 

aprobado. 

 

Solicita a la secretaria agendar  las fechas necesarias para que sea 

acuerdo municipal. 
 

Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO manifiesta, agradece 

a la comisión el haber aprobado el proyecto  la máxima distinción club 

edad dorada, trabajo social y comunitario que viene desarrollando su 

junta, su administración, agradece al concejal Criollo por ser el ponente 

del proyecto. 
  

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION  

ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO AL 

PERIODICO DIARIO DEL SUR” PONENTE CONCEJAL 

WILLIAM URBANO. 

 
LA SECRETARIA da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración el informe de comisión. Es aprobado 

 

Se concede la palabra al concejal WILLIAM URBANO saluda y 

manifiesta, este es un reconocimiento que gracias a la comisión de acción 
social aprobó en primer debate, el diario del sur cumple 40 años llevando 

la noticia a nivel nacional, regional, internacional que ha brindado su 

apoyo  a sus diferentes barrios, comunas y corregimientos y ha generado 

empleo en los diferentes campos. 

 

La presidencia ordena dar lectura al articulado. 
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LA SECRETARIA da lectura al articulado. 

 

Se somete a consideración el articulado. Son aprobados. 

 
LA SECRETARIA da lectura al preámbulo. 

 

Se somete a consideración de la plenaria el preámbulo. Es aprobado 

  

LA SECRETARIA da lectura al título. 

 
Se somete a consideración de la plenaria el título. Es aprobado. 

 

EL PRESIDENTE pregunta ¿aprueba el proyecto de acuerdo en su 

conjunto? Es aprobado 

 

EL PRESIDENTE pregunta ¿quieren que pase a sanción del alcalde? Es 
aprobado. 

 

Solicita a la secretaria agendar para que pase a sanción del alcalde. 

 

Se concede la palabra al concejal BERTULFO GUSTIN manifiesta, 

agradece a los concejales en pleno que apoyaron este proyecto al cumplir 
40 años nuestro periódico e invita al club Colombia a partir de las 7 de la 

noche al homenaje al periódico  diario del sur. 

 

4. FIJACION DE FECHA  PARA ELECCION DE SECRETARIO 

GENERAL DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 

 

EL PRESIDENTE manifiesta, el día de ayer se subsano, se habló con el 
candidato como es el protocolo normal, se habla con el candidato que  

está en la terna, se le pregunta si ellos quieren, se les envía un , 

notificándoles que  tiene el derecho de pertenecer a la terna, ellos lo 

confirman de esa manera se los incluye en la terna,   el día de ayer se 

publicó la resolución por medio del cual se fija los tres días y tendríamos  

que fijar fecha según el cronograma el día 29 de marzo. 
 

Se somete a consideración de la plenaria la fecha para entrevista y 

elección del secretario general del concejo. Es aprobado. 

 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
EL PRESIDENTE manifiesta, el día de hoy tuvimos la visita del ministro 

de industria y comercio, vino abrir una feria que Cotelco lleva  a cabo en 

la ciudad de Pasto, una feria nacional e internacional,  la doctora Yamile 

que teníamos e evento el martes la volvimos a citar e insistimos que sea 

el viernes, pero  no caímos en cuenta que esa agenda se iba a desarrollar 

toda la semana. El día que está citado con el doctor Berno aprovechemos 
y hacemos una jornada extensa de trabajo y sacamos las dos inquietudes. 

Estamos invitados a la feria de Cotelco para  que visitemos la feria. 

 

Se concede la palabra  al concejal JESUS ZAMBRANO pregunta ¿está 

confirmada la asistencia de la doctora Yamile para el día martes porque 

son dos temas diferentes, los tratamos hay mismo.  
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EL PRESIDENTE manifiesta, el día martes se hará una segmentación de 

la programación. 

 

Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA solicita al concejal 
Nicolás Toro, Ramiro López, Berno y  Christyam Muñoz rendir un informe 

a la corporación como les fue con los ministros. 

 

Se concede la palabra al concejal CHRISTYAM MUÑOZ manifiesta, desde 

el año pasado con el doctor Franky hicimos la solicitud de un  cuestionario 

a infraestructura, no nos había contestado de la mejor manera  nos 
mandaron una información parcializada, hoy ya tenemos esa información. 

Solicita al presidente en el mes de abril incluir  en la agenda una invitación 

al secretario de infraestructura, al secretario de desarrollo comunitario. 

 

Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO manifiesta, hemos 

escuchado en la radio de igual manera en las redes sociales hablan de la 
alerta temprana eminente  privatización de Empopasto. 

Solicita invitar al gerente de Empopasto y presente un informe ejecutivo 

a la corporación. Expresa, se  habla  de temas totalmente falsos están 

desinformando. 

 

Interpelación  por el concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, ese cuento 
de la privatización de Empopasto, se la ganaron una vez en unas 

elecciones ahora son otras elecciones, apoyo la iniciativa del concejal 

Franky que se invite al gerente de Empopasto. 

 

El concejal FRANKY ERASO manifiesta, hoy tenemos que dar claridad, 

no se  puede jugar con la honorabilidad de las personas y hay que decir 

las cosas de frente, el mejor escenario para escuchar al gerente es aquí 
en el concejo  municipal de Pasto, y se le diga la verdad a la gente no 

hacer campañas con mentiras. 

 

EL PRESIDENTE solicita a los concejales enviar un video corto de 10, 5 

segundos de las mujeres, unas fotos que se lo valla corriendo en el evento 

durante toda la ceremonia, de la gestión de su vida, no se va a escuchar. 
 

Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, aquí 

esta Santiago Arcos, citen a una hora determinada y Santiago lo va 

elaborando el video. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta, vamos a recolectar esa información hasta 
el 27 máximo, quienes  no envíen no salen en la presentación. 

 

Se somete en consideración la propuesta realizada por el concejal Franky 

de invitar a Empopasto  aclarar los temas objeto de la asamblea del día 

de hoy. Es aprobado 

 
Se concede la palabra al concejal ALVARO JOSE GOMEZJURADO 

manifiesta, el secretario de planeación municipal el doctor German Ortega 

en alguna de las oportunidades que atendió las invitaciones y citaciones 

del concejo hizo referencia al geo portal de tramite sip,  ha venido 

funcionando pero sería importante que bien sea el o algún funcionario de 

planeación municipal venga y nos  comente cual es el funcionamiento, 

personalmente hecho uso del portal y realmente facilita un acceso  mucho 
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más efectivo a la información, entiéndase planos, documentos, pero si 

sería interesante que el secretario de planeación el doctor Ortega o un 

funcionario de planeación que nos explique  cómo es su funcionamiento y 

que desde el concejo municipal promocionemos esa plataforma que 
adicional a agilizar este tipo de servicios frente a un principio del proceso 

administrativo también le da transparencia y moraliza los procesos 

administrativos como el trámite de uso de suelos o el requerimiento de 

alguna información. 

 

 
 

Siendo las 6:06 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 

24 de Marzo de 2023 a las 9:00 a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               AYDE ELIANA CORAL G. 

Presidente Concejo Municipal        Secretaria General (E) 
 
 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 


